

5 сен. 1935

Сектор Газетных и Журнальных Вырезок
Мосгорсправка НКС

Мясникова, 26-Б

Тел. 90-59

Вырезка из газеты

Уральский Рабочий

от

5 - СЕН 1935

Свердловск

Газета №

500 НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

ТЕАТР ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

Скоро Свердловский театр юного зрителя открывает новый сезон.

За лето театр провел большую подготовительную работу. Чему-то надо было много. Нужно было исправить ряд крупнейших недочетов, которые имелись в работе театра в прошлом году.

Репертуарный план театра в прошлом сезоне, несмотря на все указания общественности и, в частности, печати, страдал крупными проблемами. Театр совершенно исключил из поля своего внимания советскую тематику.

В этом году положение исправлено. В репертуар театра включены «Люди тайги»—Голицыной (пьеса на тему об освоении далекого севера); «Сережа Стрельцов»—Любимова (о воспитании ребенка в семье и школе) и другие пьесы советских детских писателей, получившие признание у театральной общественности Советского Союза.

Из классических произведений в репертуар театра включены «Недоросль» Фонвизина и «Борис Годунов» Пушкина. Углубленная работа над «Борисом Годуновым» займет много времени и возможно перенесение работы над этим спектаклем на будущий год. В этом случае, вместо «Бориса Годунова» в этом сезоне пойдет инсценировка гоголевских «Вечеров на хуторе близ Диканьки». В ближайшие дни театр приступает к работе над инсценировкой этого произведения великого русского писателя.

Из прошлогоднего репертуара театр восстанавливает «Мещанин-Зворянин» и «Продолжение следует».

Заслуживает всяческого одобрения также и то, что в этом году наши

мальчики увидят в ТЮЗе сказки Андерсена и братьев Grimm.

Кукольный театр из прошлогодних спектаклей восстанавливает «Похождения Егорка» и «Леноку» и «Пиноккио».

Кроме этого, в предстоящем сезоне наша детвора увидит в кукольном театре постановки «Мистер-Твистер» Корнея Чуковского, «Почта»—Маршака, сказку Пушкина «О царе Салтане» и «Маугли»—Киплинга.

Укреплен и увеличен художественно-творческий коллектив театра. В качестве художественного руководителя приглашен известный уже Свердловскому В. Ф. Игненев. Очередная режиссура, как и в прошлом сезоне, поручена молодому, способному режиссеру Г. Л. Дроznесу. ТЮЗ, долгое время не имевший заведывающего музыкальной частью, пригласит на постоянную работу композитора А. И. Александрова. Основным художником театра по-прежнему остался И. М. Вахонин.